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Si vous pensez ne pas avoir besoin de soundcheck ou que les horaires ne vous conviennent pas, merci de nous prévenir à l’avance. Nous nous organiserons pour être efficaces et sereins, permettez-nous de le rester.
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Ce ne sera donc pas une sono comme une autre, ce que nous vous proposons est une formule dans laquelle nous encadrons avec des professionnels une équipe de jeunes désireux d’approfondir leurs connaissances techniques en sonorisation et mise en lumières de concerts. Ces jeunes viennent donc se former et s’aguerrir aux différents aspects de la sonorisation et des Light lors d’évènements organisés par des jeunes et des Maisons de Jeunes. Leur présence est donc bénévole mais non moins essentielle pour le bon déroulement de l’organisation. Dans les limites des moyens dont nous disposons, nous veillons et mettons évidemment un point d’honneur à ce que l’encadrement professionnel garantisse une parfaite organisation générale ainsi qu’une gestion technique optimale des prestations. 

Annexes aux conditions techniques. 

· Si vous amenez des systèmes HF, merci de vous conformer aux plans de fréquence en vigueur (disponible sur demande). 
· Limite maximum du niveau sonore moyen à la console : 100 dba ! c’est une question de santé publique à laquelle les Maisons de jeunes du réseau sont attentives. 
· Merci de respecter le matériel de sonorisation mis à disposition par le collectif MJ-Music (micros, retours, stand, ...).  Personne n’aime voir son micro jeté par terre ni une chaussure sur la membrane de son enceinte... Dans ce genre de situation, qui casse paie... 
· Merci de respecter les horaires. Si vous commencez en retard, sauf incident technique dû à l’organisation, vous finirez à l’heure ! L’horloge sur scène sera l’heure officielle. 
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